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ZAJEDNIČKI POTHVAT (eng. JV) U VLASNIŠTVU SUNCA I TUI-ja ZAKLJUČIO KUPNJU 

ZEMLJIŠTA NA OTOKU BRAČU S NAMJEROM GRADNJE DO 3 NOVA HOTELA 

 

Povlaštena informacija u skladu sa člankom 459. Zakona o tržištu kapitala 

❖ Dana 10.11.2017. sklopljen je ugovor između Sunce koncerna d.d. (“Sunce”), Hoteli Tučepi d.d. i 

TUI AG (“TUI”) o uspostavljanju zajedničkog pothvata (eng. Joint Venture – “JV“) kroz društvo 

Punta Zlatarac Tučepi d.o.o. (“Punta Zlatarac“) 

❖ TUI je kao dio transakcije stekao 50% udjela u društva Punta Zlatarac, koje je vlasnik  hotela TUI 

BLUE Jadran, uz istovremeno preuzimanje obveze za osnivanje zajedničke Management 

kompanije (TUI 51%, a Sunce 49%) 

❖ Dodatno, društvo Punta Zlatarac dana 16.11.2017. zaključilo je kupnju 320 000 m2 

zemljišta na otoku Braču s namjerom gradnje do 3 nova hotela 

 

Zagreb, 17. studeni 2017.  Sunce sa zadovoljstvom objavljuje da je dana 16.11. 2017. kao završnu fazu JV 

transakcije sa TUI-jem zaključilo kupnju turističkog zemljišta na otoku Braču s namjerom gradnje do 3 nova hotela. 

Zemljište se nalazi na otoku Braču (općina Sutivan), te predstavlja iznimnu lokaciju za razvoj novih turističkih 

objekata. Riječ je o zemljištu površine 320 000 m2 , uz direktan pristup obali te dobre infrastrukturne povezanosti. 

Hotelima će upravljati Management kompanija (TUI 51%, Sunce 49%), koja će upravljati i svim hotelima u 

vlasništvu JV-a, odnosno društva Punta Zlatarac.  

Projekt u općini Sutivan je u fazi planiranja i konačna odluka o TUI brendovima koji bi bili vezani uz hotele se 

očekuje u narednom periodu. 

Dodatno, projekt će donijeti i dodanu vrijednost našim postojećim operacijama na otoku Braču, preko društva 

Hoteli Zlatni rat d.d. 

Više informacija o predmetnoj transakciji i JV društvu s TUI-jem se može pronaći u osvježenoj prezentaciji za 

investitore na internet stranici Sunca ili Zagrebačke burze. 
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